

與香港宣明會合辦「新春『童』樂赤腳行」 清水灣鄉村俱樂部 致力關注世界所需

清水灣鄉村俱樂部(下稱「清水灣」)一直不遺餘力推動公益事務，除了致力幫助社區內有需要人士外，亦熱心關懷世界各地的貧窮國家，舉辦各式各樣的籌款活動。今年，「清水灣」第9度與香港世界宣明會(下稱宣明會)合辦「新春『童』樂赤腳行」，更有近1,800名市民報名參加。活動當天，大家浩浩蕩蕩齊集於「清水灣」，上一下一心，以赤腳步行為印度兒童籌得近港幣一百萬元，協助他們重拾健康和希望！

同心走進印度 用心關注世界

「身體健康」並非必然，即使在近年經濟發展蓬勃的印度，當地兒童的營養不良情況仍然嚴重。清水灣鄉村俱樂部全力協辦「新春『童』樂赤腳行」，希望藉着公眾的捐款，支持宣明會在印度推行的兒童健康及營養項目，惠及超過二十萬人。善款將用作在社區提供更多保健服務及為當地母親提供充足的培訓和育兒知識等，讓孩子得到適切照顧。

清水灣鄉村俱樂部會籍委員會主席黃偉光醫生(左圖)表示：「感謝每位參加者『同心走進印度・用心關注世界』。

大家願意踏出安舒區，赤腳『置身』印度貧民窟，並一嘗做童工的滋味，實在難得！希望透

過這次的活動，能呼籲大家繼續關注世界的需要，關心飢餓的孩子。『清水灣』和宣明會，計劃於往後新春繼續合辦「新春『童』樂赤腳行」，鼓勵更多會員與大眾對第三世界的孩子伸出援手。」

建立行善價值觀 播下善心的種子

香港世界宣明會總幹事趙煥明表示：「宣明會感謝『清水灣』的支持，使活動得以順利舉行。參加者由最初介意赤腳，到鼓勵他人、甚至有小孩脫下鞋子，去親身體會貧困孩子的苦況。活動播下善心的種子，相信在將來會持續發揮成果，比僅僅捐款更具意義。」

宣萱擔任特別嘉賓 與大眾一起赤腳行

今年宣明會有幸邀請影視界明星宣萱小姐擔任「新春『童』樂赤腳行」的活動嘉賓，一向熱衷慈善公益活動的宣萱表示：「一直知道清水灣鄉村俱樂部樂於為慈善出一分力，對於首次有幸參與赤腳行，我感到十分高興，而且知道活動能幫助印度兒童，別具意義！」居住在近郊地



▲影視界明星宣萱小姐一同參與赤腳行活動。



區的宣萱在家中喜歡赤腳步行，感覺更接近大自然，因此即使在活動中赤腳步行亦感到容易適應。她續說：「我們能夠生長在香港這片豐衣足食的土地，是十分幸福之事。透過這次活動，關注到世界上有許多生長在貧困地方的小孩，三餐不得溫飽且穿得不暖，能夠讓香港孩子知道幸福並非必然，可從小學會珍惜自己所有，及透過『身體力行』為遠方的他們送上資助，實屬可喜！」

「清水灣・走入社群」計劃 回饋社會

「清水灣」自2003年起已開展「清水灣・走入社群」計劃，以「家庭、鄰舍、環保」為服務重點，帶動會員多方面回饋社會，多年來合共籌得逾6,700萬元善款。「清水灣」不時與各慈善組織合作，如香港保護兒童會、苗圃行動等舉辦慈善高爾夫球賽外，另外亦會與母親的抉擇、基督教靈實協會、突破機構等組織舉行多元化活動，如探訪「老友記」、舉辦午宴等，藉以傳揚愛與溫暖，未來將會進一步將計劃推廣開去，讓更多有需要人士受惠。